
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA N° 166, REALIZADA EM 16 DE OUTUBRO DE 1996. 

Aos dezesseis dias do mês de outubro, do ano de mil novecentos e noventa e seis,  

às dezenove horas e trinta minutos, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo em sua Sede, 

sob a Presidência do vereador Carlos Henrique Schaeffer, estando ainda presentes os seguintes 
edis: Renato José Schneider, João Adelmo  Welter, Francisco Exner, Agenor Eloir Schmidt, 

Arlindo Vogel e Jose Führ. Não compareceram à Reunião, os vereadores Mauro Moacir 

Diefenbach e Roque Danilo Exner. O Presidente declarou aberta a Reunião, e solicitou, ao 

vereador Francisco Exner, que procedesse a leitura da Ata da reunião anterior. Colocada em 
discussão, e não havendo objeções, foi a mesma aprovada por unanimidade dos vereadores 

presentes.  

CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA - Do Tribunal de Contas do Estado dois exemplares da 
Revista do Tribunal de Contas do Estado do Rio Grande do Sul - Revista N° 23, 2°  Semestre de 

1995 - Revista N° 24, 1° Semestre de 1996; Do Poder Executivo os seguintes ofícios: Of.n° 

100/Gali/96, encaminhando Projeto de Lei que orça a receita e fixa a despesa do Município de  

Presidente Lucena-RS para o exercício de 1997 e dá outras providências; 
Of.n°10/Gab/96,encaminhando Projeto de Lei que dispõe sobre a redução da multa de mora  

sobre débitos com a fazenda municipal; Of.n° 103/Gab/96, encaminhando balancetes  

de verificação - Receita e Despesa - relativos ao 1° (primeiro) semestre do exercício de 1996 

(mil novecentos e noventa e seis).  

DISTRIBUIÇÃO DE PROJETOS -  Houve a distribuição dos seguintes Projetos: Projeto de Lei 

N° 28/96, que dispõe sobre a redução da multa de mora sobre débitos com a Fazenda 

Municipal. Foi indicado relator do Projeto, o vereador Renato José Schneider; Projeto de Lei  

N° 29/96, que orça a receita e fixa a despesa do Município de Presidente Lucena  
RS para o exercício de 1997 e dá outras providências. Por haver necessidade de  

ser precedido de análise de Comissão antes de ser apreciado pelo Plenário, foi  

determinado, que a atual Comissão formada, também analisaria esse.  

EXPOSIÇÕES PESSOAIS - Pediu na oportunidade o vereador Arlindo Vogel, que fosse 
enviada correspondência ao Poder Executivo, solicitando que fosse feito combate ao 

Borrachudo, assim que o tempo o permitisse. E, ainda que fossem realizados reparos na rede de 

iluminação publica, na localidade de Morro do Pedro, próximo as residências dos  
munícipes Belmiro Bauer e Irineu Weber. Perguntou no instante, o vereador Renato  

J. Schneider, se seria substituída a rede de iluminação pública da localidade de  

Linha Nova Baixa. Informou o Presidente da Mesa Diretora, vereador Carlos H.  

Schaeffer, que as atuais lâmpadas fluorescentes seriam substituídas por lâmpadas  
a vapor de sódio. Também aproveitando o momento, pediu o vereador Agenor Eloir  

Schmidt, que fosse enviada correspondência ao Poder Executivo, solicitando que  

fosse executada limpeza dos valos de escoamento de água, paralelos a estrada, na  

localidade de Morro do Pedro, próximo à divisa com o Município de Morro Reuter.  
Comunicou ainda o Presidente da Mesa Diretora que a partir da próxima sessão, o  

suplente de vereador Gilson Dahl substituirá o vereador Mauro Moacir Diefenbach,  

o qual, por motivos de saúde, estará licenciado pelo período de 30 (trinta) dias.  

Como mais nada houvesse para ser deliberado, o Presidente declarou encerrada a  
Reunião, marcando a seguinte, em caráter ordinário, para o dia 23(vinte e três)  

de outubro, do corrente ano, no mesmo local e horário. E, para constar, Cesar  

Alberto Karling; Assessor Legislativo elaborou a presente Ata, a qual após lida  

e aprovada, será subscrita pelo Presidente e Secretário da Mesa Diretora.  

 


